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Přejeme klidné svátky
a na úspěšný rok 2011 ,
na který jsme pro Vás mj. připravili
další interiérové studio

Česká Lípa
ALBERT - pasáž
tel. 721 522 443
e-mail:lipa@studio4live.cz

Povýšila jsem na královny

Â Čím je pro vás role královny Alžběty?
Musím prozradit, že v této nádherné pohádce 
hraju jak princeznu, tak i královnu, a to sku-

tečně poprvé. Mám tedy vlastně takovou 
moji profesní premiéru, kdy jsem z prin-

cezen povýšila na královny, je to věkem. 
(smích). Na té roli je zajímavé i to, že 

má rozpětí osmnácti let, kdy začí-
náme s Davidem Suchařípou, jako 

s králem čerstvě po svatbě a od-
žijeme si 18 let, než vyroste na-
še dcera. Jinak je to ale velmi 
milá změna, nová úžasná 
zkušenost a nádherná pří-
ležitost hrát v nádherné 
výpravné pohádce, kde 
jsou intriky, napětí, ro-
mantika, humor, a kde 
to všechno dobře 
skončí, tak jak to 
v pohádkách má být.
Â Máte nějaký ve-
selý a příjemný zá-
žitek z více jak mě-
síčního natáčení?
Tak těch je spoustu, 
protože pořád by-
la velká legrace, ale 
když jsme třeba točili 
na zámku Buchlovice 
a já jsem se v pauze 
procházela tím nád-
herným parkem v těch 
rokokových šatech, po-
tkala mne rodinka s ma-
lou holčičkou a babička ji 
říkala – hele, támhle jde 

princezna. A já na ně volala, ne 
ne, už jsem povýšila, jsem královna. Ale potěšilo mne, 

že mne lidé stále vidí jako princeznu.
Â Na to, jaké bylo natáčení se štábem Zdeňka Trošky, 
je asi zbytečné se ptát, že?
Přesně tak. Bylo úžasné, krásné, pohodové, vese-
lé, prostě jedna radost! Točit se Zdeňkem a celým 

jeho týmem, to není práce, to je zábava. A já jsem tak 
spojila příjemné s užitečným a skutečně jsem si to užíva-
la. Znovu jsem si ověřila jednu věc, že tam, kde je Troška, 
je pohoda a dobrá nálada. Tam se nekřičelo, nebyly ner-
vy, a co na něm oceňuji, že nechává hercům také prostor 
proto, aby třeba přinesli sami nápady, což není u režisérů 
běžné. Zdeněk vlastně vůbec nerežíruje, on to v podstatě 
předehraje a tím vlastně herec přesně ví, co se po něm 
chce. Je mi moc líto, že to skončilo, protože jsem poznala 
i nové skvělé lidi a také nové přátele.
Â Prozraďte čtenářům, jak to děláte, že jste pořád tak 
dobře naladěná a usměvavá?
Je to asi tím, že mám v sobě zafi xován takový ten, až tra-
gikomický pohled na svět a na mnoho věci se asi dokážu 
dívat s větším nadhledem, určitým pozitivismem i v kri-
zových situacích. Pořád se snažím najít vyrovnanost. To 
mám po mamince a za to jsem ji taky nesmírně vděčná. 
Mám ráda legraci, ráda si ji ze sebe i dělám a mám okolo 
sebe ráda milé a veselé lidi.
Â Jsou tu Vánoce, jak je strávíte a co pro vás toto ob-
dobí znamená?
Jsem poměrně konzervativní člověk, takže nijak neexperi-
mentuji s různými cestami za exotikou Vánoc. Nesmírně 
ráda je trávím doma se svou rodinou, se svými blízkými. 
Mám ráda takové ty klasické české Ladovy Vánoce, i když 
toho sněhu zrovna v posledních letech moc v Praze na 
Vánoce nebývá. Tyto svátky jsou pro mne určitě obdobím, 
kdy citlivěji vnímám atmosféru okolo sebe, ale v posled-
ních letech ji dost narušuje taková ta masová reklama 
a komerce ze všech stran. Doma si pouštíme koledy, za-
palujeme svíčky, na terase máme rozsvícený strom. Jinak 
jsem stále zastánce klasické štědrovečerní večeře – rybí 
polévka, kapr, salát. Máme pravý stromeček i svíčky. A sa-
mozřejmě, že když má člověk malé děti, je to pro něj ná-
vrat zpátky do dětství, takové krásné napětí a kouzelná 
atmosféra, kterou s sebou Vánoce přinášejí.  
Â Co byste popřála sobě, ale i všem lidem do dalšího roku? 
I když to možná zní jako klišé, mám pocit, že je to ale ne-
smírně pravdivé - tedy hlavně zdraví, žádné vážné nemoci, 
pak samozřejmě lásku, která je lékem na všechno a štěstí na 
práci, která člověka naplňuje, tak i na milé a hodné lidi okolo 
vás, s kterými je vám dobře. A pak také spokojenost a stále 
veselou mysl.  Text: Metropol  

Foto: Jana Pertáková a Produkce fi lmu Čertova nevěsta

Ať hraje Sabina Laurinová v kterémkoli fi lmu či pohádce, vždycky ho rozsvítí, a vždy je na co koukat, a je 
celkem jedno, zda jde o kladnou či zápornou roli. Letos dokončila natáčení pohádky Zdeňka Trošky 
Čertova nevěsta, kde měla profesní premiéru – zahrála si totiž úplně poprvé královnu. 

•  Sabina Laurinová se narodila 8. 4. 1972 
v Praze ve znamení berana.

•  Absolvovala Pražskou konzervatoř, 
hostovala v Národním divadle, a účin-
kovala v řadě pražských divadel. Ve fi l-
mu debutovala již v na počátku 90. let 
ve fi lmu Kainovo znamení. Objevila se 
v řadě televizních inscenací, pohádek 
a fi lmů, kupříkladu Jak se krotí kroko-
dýli. Účinkuje v činoherní i muzikálové 
scéně. Věnuje se také dabingu. Šest let 
uváděla s Pavlem Trávníčkem pořad Do-
Re-Mi. Od příštího roku bude opět uvá-
dět pořad Mladší o pár let.

•  Jejím životním heslem je:
   Všechno špatné je pro něco dobré

Sabina Laurinová
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Hyundai i30cw (kombi) a i30 Patriot vèetnì klimatizace a litých kol.....

Hyundai i30cw (kombi) Patriot již od 279 900 Kè i30 Patriot již od 259 900 Kè
Pouze u Auto Dorda

- integrované rádio s CD a MP3 
- plná elektrická výbava 
- ABS a 6 airbagù
- klimatizace
- litá kola .....
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ÈESKÁ LÍPA

HYDRAULIKA

PNEUMATIKA

MAZÁNÍ

Pobočka Liberec CHVALIS s.r.o.
České mládeže 708/108 – Dolní Hanychov

tel.: 482 400 013, fax: 482 312 463
e-mail: liberec@chvalis.cz

www.chvalis.cz

Nové prodejní centrum
v Liberci
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„Ocenění nás nesmírně těší a věřím, že 
můžeme být příkladem i pro další fi rmy. 
Jsme určitě rádi, že můžeme tělesně posti-
ženým spoluobčanům alespoň částečně 
usnadnit zařazení do běžného života. Ti-
to lidé se, i když ne právně, fakticky stáva-
jí součástí naší fi rmy. Pro naši společnost 
je samozřejmě tato spolupráce zajíma-
vá i ekonomicky,“ uvedl obchodní ředi-
tel a člen představenstva CENTROPOL 
ENERGY Lukáš Pokrupa.
Desítky pracovních míst pro zdravotně 
postižené vytvořil CENTROPOL ENERGY 
v 1. Severočeském družstvu pro zdra-
votně postižené. „Zdravotně postižení se 

podílí především na administrativě spoje-
né s obsluhou našich klientů, kterých vý-
razně přibývá. Vytvořená pracovní místa 
přitom nejsou krátkodobá. Počítáme s tím, 
že tento typ pracovních míst budeme i na-
dále rozšiřovat,“ uvedl Lukáš Pokrupa.
Zdravotně postižení přitom mohou 
práci pro CENTROPOL ENERGY vyko-
návat i z domova. „Doplňují například 
elektronická data a podporují call-cent-

rum zákazníka, což je možné dělat z do-
mova. To je pro zdravotně postižené ne-
smírně zajímavé, protože nemusí nikam 
cestovat a celý proces integrace se tak vý-
razně usnadňuje,“ uvedl Ing. Jan Palič-
ka, předseda z 1. Severočeského druž-
stva pro zdravotně postižené.
CENTROPOL ENERGY působí na trhu 
s elektřinou od roku 2007, zemní plyn 
začal nově dodávat na přelomu letoš-
ního roku. Firma loni utržila za prodej 
elektřiny a zemního plynu 1,1 miliardy 
korun. V letošním roce očekává CENT-
ROPOL ENERGY tržby více než dvě mili-
ardy korun a 150 000 zákazníků.

CENTROPOL ENERGY dal práci postiženým 
a získal za to ocenění

Společnost CENTROPOL ENERGY, jeden z největších alternativních dodavatelů energií, v letošním roce vy-
tvořil několik desítek pracovních míst pro tělesně postižené. Získal za to v Praze nejvyšší ocenění za mi-
mořádný přínos k integraci lidí se zdravotním postižením. Cenu firmě udělila Asociace zaměstnavate-
lů zdravotně postižených a ministerstvo průmyslu. Pracovní místa CENTROPOL ENERGY vytvořil pro za-
městnance 1. Severočeského družstva pro zdravotně postižené.

ODS
Liberec

Příjemné prožití vánočních svátků Příjemné prožití vánočních svátků 
a v novém roce 2011 pevné zdraví,a v novém roce 2011 pevné zdraví,
mnoho štěstí a spokojenosti přeje všem mnoho štěstí a spokojenosti přeje všem 
Oblastní sdružení ODS LiberecOblastní sdružení ODS Liberec

PF 2011PF 2011
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CK LOTOS SEZÓNA 2011 KATALOG ZDARMA

VÝRAZNÉ 

SLEVY

www.cklotos.cz • tel.: 466 985 652

Liberec je výjimečné město
Jak se chystáte trávit letošní Vánoce? 
Přiznám se, že se těším, že budou ví-
ce klidné, než ty, které jsem prožíval 
posledních jedenáct let. Snad si tedy 
najdu čas a navštívím přátele a zná-
mé, které jsem díky práci dosud tak 
trochu zanedbával. A také se těším 
na to, že strávím více času v Jizer-
kách, které jsou, zapadané sněhem, 
prostě nádherné.
Máte nějaké přání, co byste rád našel 
pod stromečkem? 
Mám pocit, že s tím, jak stárneme, je 
těchto přání stále méně a přejeme si 
spíše ty abstraktní věci, jako je zdraví 
nebo štěstí. Čas od času se sice ukáže 
něco méně „vznešeného“, ale nevýho-
dou nás, dospělých, je to, že si to pro-
stě můžeme koupit a nemusíme čekat 
a doufat. 
A možná trochu netradičně, měl bys-
te vánoční přání pro Liberec? 
Snad aby bez úhony přežilo tu turbu-
lentní dobu, kdy panuje všeobecné 
přesvědčení, že každá změna je k dob-
rému, bez ohledu na to, co a proč se 
mění. A to platí v politickém životě 
i mimo něj. Přál bych Liberci i jeho 

obyvatelům, ať mají v příštím roce 
kupu štěstí a dívají se na život s nad-
hledem. Aby nepodlehli moderním 
trendům, ale udrželi si svou svébyt-
nost a charakter. Liberec byl vždy výji-
mečný mimo jiné proto, že v něm byli 
výjimeční lidé. 

PF 2011
Ing. Jiří Kittner

Dárky pro děti
Liberecký kraj | Hejtman Liberec-
kého kraje Stanislav Eichler ukončil 
v Dětském domově v Dubé-Dešt-
né letošní rozdávání adventních 
dárků v institucích zřizovaných 
krajem. Liberecký kraj je zřizova-
telem 7 dětských domovů. Vloni 
byly obdarovány děti v DD v České 
Lípě, Jablonném v Podještědí, Jab-
lonci nad Nisou a v Semilech. Letos 
v Krompachu, ve Větrově a v Dubé 
- Deštné.

Oprava mostu na jaře
Praha | Námraza na Nuselském 
mostě v Praze způsobila zkrat elek-
trického vedení a tím i výpadek pro-
vozu metra na trase C. Jak potvrdil 
první náměstek primátora Karel 
Březina, oprava dilatací Nuselské-
ho mostu začne příští rok na jaře 
a most bude opravován tak, že mi-
mo noci bude zachována průjezd-
nost v celé šíři vozovky. 

Kácení stromů 
Jablonec n. N | Další kácení stromů 
chystá město Jablonec v parku mezi 
ulicemi Horská a Raisova a v Pivo-
varské ulici. Tento razantní zásah 
si vyžádaly výsledky měření, podle 
kterých stromy nesplňují požadavky 
na bezpečnost, mohly by se vyvrátit 
nebo zlomit. Prokázaly to tahové 
zkoušky, které nechalo provést oddě-
lení životního prostředí v květnu. Na 
základě jejich výsledků bude nutné 
odstranit lípu v parku mezi ulicemi 
Horská a Raisova a červenolistý buk 
v zahradě u ZŠ Pivovarská.

Mimořádně pro řidiče
Česká Lípa | Městský úřad v České 
Lípě vychází vstříc občanům, kteří 
ještě nepožádali o výměnu řidič-
ských průkazů. Úřední hodiny na 
odboru dopravy, úsek řidičských 
oprávnění, budou rozšířeny ještě 
v sobotu 18. prosince, a to v době 
od 8 do 13 hodin.

Vysílání těchto analogových vysílačů 
malého výkonu není z technických 
důvodů před vypnutím označené 
piktogramem ani textovou lištou. 
To znamená, že diváci musí sami 
ověřit, zdali přijímají dané signály, 
a to podle kanálu naladěného v tele-
vizním přijímači. Pokrytí digitálním 
zemským vysíláním České televize 
– multiplexem veřejné služby se vše-
mi čtyřmi programy ČT – v územní 
oblasti Trutnov, zajišťují vysílače 
velkého výkonu Liberec - Ještěd (43. 
kanál), Trutnov - Černá hora (40. ka-

nál) a Pardubice - Krásné (32. kanál). 
Příjem programů ČT v lokalitách 
s neuspokojivou intenzitou (kvalitou) 
signálu je možné bezplatně přijímat 
z družice Astra 3A a také prostřednic-
tvím distribuce  ČT HD z družice Astra 
3B.  Od listopadu jsou ve zkušebním 
provozu vysílány tři varianty progra-
mu ČT 1. Řádný provoz regionálního 
vysílání ČT na satelitu začne 3. ledna 
2011. Podrobný návod možností, jak 
přijímat digitální vysílání programů 
České televize, najdete na 5. straně 
tohoto vydání.  (met)

Analog na Trutnovsku končí
Trutnovsko | Na Silvestra, v pátek 31. prosince, ukončí řádný provoz analo-
gové dokrývače ČT2 Bohuslavice nad Úpou (57. kanál) a ČT2 Poříčí u Trutno-
va (56. kanál). Reálně mohou být vypnuté i o několik hodin až dnů později.

Domovu, který momentálně ožívá 
hlasy více jak třiceti lidiček od 3 do 
17 let poskytla nadace vedle dárků 
pro jednotlivce i fi nance na vyba-
vení především pokojů dětí za rok 
2010 ve výši více jak 200 tisíc ko-
run (na snímku). „Osvědčuje se nám 
dohoda s představiteli domovů, když 

si sami řeknou, co je momentálně nej-
potřebnější, zda postele, deky, lůžko-
viny nebo třeba koberce, nakoupí si 
požadované a my celou transakci za-
fi nancujeme,“ říká Eva Syrovátková, 
která nelení a při každé návštěvě 
oběhne budovu od shora dolů, aby 
viděla, jak se i díky nadaci prosto-

Nadace SYNER nadělovala
Téměř měsíc před příchodem Ježíška si děti v Dětském domově v Dubé-
Deštné užily bohaté nadílky, když k nim zavítaly Eva Syrovátková a Iva 
Urbanová z Nadace SYNER nejen s balíčky sladkostí, ale také kosmeti-
kou, oblečením, hrami a knížkami a spoustou dalších věcí, které jsou 
nejen potřebné pro život, ale přispívají  také k duševnímu rozvoji dětí 
a mladých lidí.

ry postupně vylepšují. „Jezdíme po 
různých domovech, všude je atmo-
sféra jiná, všude potřebují pomoc, 
v každém domově jinou, co je však 
těmto zařízením společné jsou  děti, 
které mají radost úplně ze všeho,“ 

dodává Iva Urbanová. Předvánoční 
nadílky Nadace SYNER pokračovaly 
i v dalších prosincových dnech, a to 
v českolipském dětském domově. a v 
domově seniorů v Českém Dubu.  (od 
dop.) Foto: Nadace Syner


